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Росія відновила атаки по
енергетиці України
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  13 квітня 2026, 10:36

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Укренерго
В енергетиків додалося роботи після сьогоднішньої ночі (архівне фото)

Енергетики просять громадян ощадливо споживати
електроенергію у вечірні години – з 16:00 до кінця
доби.
Зранку в понеділок в двох областях України зафіксовано відключення
електроенергії через обстріли російських агресорів. Про це повідомило
Укренерго 13 квітня.

"Після "великоднього перемир’я" Росія поновила
дронові атаки на об’єкти енергетичної
інфраструктури України. Внаслідок обстрілів – на
ранок є знеструмлені споживачі у Запорізькій та
Чернігівській областях. Аварійно-відновлювальні
роботи вже розпочались", – вказано в
повідомленні.

Енергетики нагадали, що сьогодні через
наслідки попередніх ракетно-дронових атак з
16:00 до кінця доби в усіх регіонах України
будуть застосовуватись графіки обмеження
потужності для промисловості.

Разом з тим споживання електроенергії знизилось на 7,9% в порівнянні з
ранковими показниками в попередній робочий день – у п’ятницю.

"Причина змін – ясна погода у більшості регіонів України, що зумовлює
ефективну роботу побутових сонячних електростанцій та відповідне
зменшення обсягу енергоспоживання із загальної мережі", – пояснили
енергетики.

Вони просять громадян ощадливо споживати електроенергію у вечірні
години – з 16:00 до кінця доби. О цій порі бажано не вмикати кілька
потужних приладів одночасно.
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Нагадаємо, сьогодні вночі росіяни запустили по Україні 98 ударних дронів.
Сили протиповітряної оборони знешкодили 87 з них. Зафіксовані влучання
9 БпЛА на 9 локаціях, а також падіння уламків ще в одномумісці.

Також стало відомо, що росіяни уразили енергооб’єкт Чернігівщини. Без
світла залишились 12 тисяч людей у Чернігівському районі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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